HISTORIE FK BOHDÍKOV
V létě 2003 uplynulo neuvěřitel​ných 70 let od chvíle, kdy pan Adolf Fetka s bratry Gronychovými a dal​šími kamarády založil v Bohdíkově 1. organizovaný oddíl kopané.

A. Fetka, holičský tovaryš, hrával ko​panou ve Staré Turé na Slovensku, odkud byl uvolněn za poplatek 50Kč. Bratři Gro​nychovi však fotbal v Bohdíkově hrávali mnohem dříve. Již v letech 1922-25 se ko​paná hrávala neorganizovaně na pozemku za nádražím v Bohdíkově. Pro malý počet místních hráčů se ale neudržela. První skutečný kožený míč na kopanou se však v Bohdíkově objevil v roce 1904, kdy jej sem přivezli synové továrníka Dreschera a kdy si několik místních chlapců mohlo poprvé, tehdy naboso, zahrát kopanou.

 
První hřiště, které odpovídalo pravi​dlům Fotbalové župy ve Zlíně bylo vybudo​váno na Kargrově louce v roce 1934. Hlavní zásluhu na jeho vybudování měl pan Alois Gronych, který byl hlavním vyjednavatelem s majitelem Aloisovské papírny Kargerem o pronájmu tohoto pozemku pro kopanou. Sám vzpomínal, jak si továrník dal zavolat kočího, a zeptal se ho, zda má dost píce pro koně. Když tento odpověděl, že ano, byla dohoda schválena. Domácí mužstvo bylo zařazeno do mistrovských soutěží pod ná​zvem SK Český Bohdíkov. Tím také začala skutečná činnost našeho oddílu.

S rozvojem mistrovských utkání se sta​bilizoval kádr postupně tím, že přicházeli hostovat vojáci základní služby z vojen​ské posádky v Šumperku. Na hřišti byly odehrány 4 mistrovské soutěže. 5. soutěž v letech 1938-39 však v důsledku okupace pohraničí dohrána nebyla. Snad nejza​jímavějším z tohoto období bylo utkání s divizní AFK Pardubice. Hosté zvítězili 3 : 2. Vynikající výkon v brance SK Bohdíkov podal brankář František Tyl. Toho soupeři chtěli ihned odvézt s sebou do Pardubic.

Přestože během 2. světové války se mi​strovská soutěž nehrála, bylo vybudováno

ještě hřiště u Krčmy, na pozemku pana Dašky. Zde se hrála pouze přátelská utkání až do roku 1940. Tehdy byla většina hráčů SK odvedena na nucené práce do Německa a hřiště musel pan Daška na příkaz němec​kých úřadů zaorat.

Po skončení války v roce 1945 bylo hřiště u Krčmy obnoveno. Soutěže pak začaly v roce 1946 - 47. Velký vliv na znovuobno​vení SK měl opět pan A. Fetka spolu s Jo​sefem Gronychem, který se stal na několik roků hlavním iniciátorem všeho dění kolem kopané. V roce 1948 došlo ke sjednocení tělovýchovy a SK přešlo s majetkem i všemi hráči do TJ Sokol Dolní Bohdíkov. Změnily se struktury soutěží, na​stal mírný chaos v organizaci a úroveň kopané o poznáni poklesla. V roce 1956 vstoupilo mužstvo do Okresní​ho přeboru v kopané již pod názvem TJ Tatran.

Soutěž v roce 1956 již byla dohrána na novém hřišti za vápenkou. Hřiště bylo budováno s obrovským úsilím obyvatel Bohdíkova i okolí. První zápas se zde hrál 9. 5. 1956 se Sokolem Hrabenov (2 : 2). Obrovský zájem občanů o kopanou se projevil i na výkonnosti mužstva, které v tomto roce na domácím hřišti nebylo poraženo. V této době bylo vybudováno i zábradlí, postaveny lavičky a zásluhou hlavně pana M. Gronycha byly vysázeny topoly a lípy, které dnes po 47 letech vytvářejí fotbalu nádhernou kulisu.

V roce 1958 hrálo mužstvo II. třídu (FS Olomouc), pořádaly se tradiční akce a turnaje. V letech 1963 – 64, kdy mužstvo hrálo v I. B třídě KV ČSTV v Ostravě, se však kádr rozpadl. Pouze 11 hráčů souhlasilo s dokončením soutěže a oddíl vystoupil z OP sekce kopané v Šumperku.  V mistrovských soutěžích hráli pouze žáci a dorost. Dnes už nikdo neví, kdo podal přihlášku do dalších fotbalových soutěží, jisté ale je, že v roce 1966 hrálo mužstvo fotbalovou soutěž III. třídy a v pohostinství U Pechů byl opět zvolen výbor kopané. Pravidelný zápis všech utkání, včetně přátelských, začíná znovu od jara 1967, také s novým názvem TJ Sokol Bohdíkov. Kopaná měla vzestupnou tendenci. Poprvé v historii se Sokol Bohdíkov stal „Přeborníkem okresu“ v sezoně 1973 - 74. Od té doby až do sezony 1979 – 80 hrál v krajské soutěži, kam se v letech 1983 – 84 zase vrátil. Do okresní soutěže mužstvo sestoupilo v roce 1986 -87.

Po listopadu 1989 došlo i ke změnám v tělovýchově. 27. 1. 1990 byl ustanoven Čs. Fotbalový svaz. Oddíl kopané vystoupil z TJ Sokol Bohdíkov, i když zůstal ve svazku ČSTV, a začal používat opět název FK Bohdíkov. 
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Fotografie z roku 1939 na hřišti u Krčmy: Unzeitig Miloš, Gronych Josef, Gronych Miroslav, Gronych Antonín, Ho​lomek Karel. KOf!ei František. Všetíček Miloš. Krzistek Zdislav. Podhorný Karel. Fetka Adolf. Doležel Jaroslav
VÝZNAMNÁ DATA
   
1. ustanovený výbor s názvem SK Český Bohdíkov byl utvořen již pro mistrovskou soutěž se sídlem ve Zlíně pro rok 1934 – 35:

Holomek Karel – předseda

Pavlů Zdeněk – jednatel

Karter Fridolín – pokladník

Fetka Antonín – hospodář

Fetka Adolf – kapitán mužstva

Pazdírek Antonín – člen výboru

Gronych Alois – člen výboru

   
Zakladatelé roku 1933 – hráči: Fetka Adolf, Tomíček Josef, Skoumal Jan, Krobot Petr, Podhorný Arnošt, Gronych Josef, Pavlů Zdeněk, bratři Gronychovi – Alois, Vít a Fridolín, Mareš Ludvík, Hejl Václav, Havlas Antonín, Šimek Miloslav, Kouřil Ferdinand, Pavlů Adolf, Gronych Jindřich.

   
Po pětiletém výročí založení v roce 1938, kdy byla rozehrána soutěž 1938/39 hanácké župy, je naše pohraničí obsazeno Němci. A tak utkání 2. 10. 1938 v Lošticích bylo v této soutěži posledním. Navíc Loštice byly poté odděleny od zabraných Sudet až do 9. května 1945.

   
Nová historie se začíná psát opět zásluhou pana Fetky a Josefa Gronycha ve III. třídě 1946/47. Od roku 1948 je FK spojen s TJ Sokol Dolní Bohdíkov až do 1. 1. 1991, kdy ze svazku Sokola vystupuje.
Výročí:

1958 – 25 let – Nezvyklé sportovní vystoupení s průvodem na hřiště a hudbou E. Mikuláše.

1963 – 30 let – Setkání na Pelegradě, sportovní den s RH Olomouc

1968 – 35. výročí s Duklou Šumperk (ta končí příchodem Sovětů)

1973 – 40. výročí – Setkání v kulturním domě. Nejzdařilejší výročí. Hostem reprezentant 
Zdeněk Zikán. 1. zápis k založení kroniky FK. Sportovní den s divizní Transportou 
Chrudim. 1. výstava z historie kopané v Bohdíkově. Vystupuje také dívčí XI. 
z Uničova.

1978 – 45. výročí – s divizní Duklou Čáslav s Petrem Radou, pozdějším reprezentantem 
ČSSR.
1983 – 50. výročí – Opětné setkání v kulturním domě spojené s výstavou pohárů a fotografií. 
Velmi zdařilé s velkým zájmem účastníků. Sportovní den s divizní Chocní.

1988 – 55. výročí – Hostuje u nás opět divizní Choceň (17. 7. 1988). Slavnostní setkání 
generací 29. října 88 v novém kulturním zařízení obce.

1993 – 60. výročí – Sportovní den s divizními Svitavami 3. – 4. 7. , v kulturním domě opět 
setkání k 60. výročí, bohatá výstava fotografií a pohárů.

1999 – 66. výročí (z důvodu povodně 1997) jen setkání v kulturním domě. Zde se již projevil 
nezájem ze strany aktivních hráčů včetně výboru FK.

2003 – 70. výročí – 28. 6. sportovní odpoledne s výběrem hráčů okresu. Poslední setkání 
generací se konalo v sobotu 5. 7. v kulturním domě.
   
Mimo tyto významné akce patřily do konce 90. let sportovní odpoledne k jiným výročím. Například mohu uvést: jubilea TJ Sokol, výročí osvobození, spartakiády. K nim patřily každoroční zajímavé turnaje. Z významných klubů u nás startovali hráči I. ligy Vítkovic, dorostenců a juniorů Baníku Ostrava, Dukla Hranice a zvláště dlouholetá družba s BA Vamberk 1972 – 92. Velkému zájmu se těšila utkání s dívčími XI. Navíc se vždy mohli diváci seznámit s historií kopané na panelech a zvláště podrobně v kronice od samotných počátků existence oddílu.
                                                                                                                  Vladimír Jakl
                                                                                                       (autor kroniky FK Bohdíkov)
