Na místo dorostu máme „béčko“. Sezóna 2010-2011 může začít.  

   
Tak už to zase jede, už to zase fičí. Nová sezóna, nové týmy, nová soutěž, nové tváře. Pestrost nových skutečností napovídá o sezóně, která nás opět nenechá ukolébat, usnout, abychom se posléze probudili a nevěděli, jak kdo hraje, na kolikátém je místě, kdo vůbec hraje a podobně. Nová sezóna, nové mužstvo. Poté, co jsme museli pro velký počet končivších a malý počet zbývajících hráčů rozpustit dorost, který úspěšně brázdil krajské vody, vzniklo nové bohdíkovské mužstvo a to muži „B“, částečně sestavené s dorostenců, částečně s hrajících mužů a částečně s aktivně a fotbalově naladěných bývalých fotbalistů, kteří v sobě opět probudili hráčskou vášeň, našli v kotelně pohozené a zaprášené kopačky a vzpomněli si na staré časy, kdy se na bohdíkovském pažitu dokázali pomazlit s balónem a soupeři uštědřit nejedny housličky. Pod vedením Oldy Musila a Franty Vinklera budou brázdit okresní soutěž a dle prvních zhlédnutých přáteláků musím konstatovat, že sehranost týmu dostává reálnou podobu, bojovnost jim nechybí a soupeř by určitě neměl podcenit našeho nováčka. Domácí zápasy se budou hrát v neděli od 14.hodin, takže po poledni to bude takové hezké podívání a trávení jistě dobrého nedělního obědu na čerstvém vzduchu. To byla hlavní změna nové sezóny. 
„Áčko“ doplnilo kádr o nové tváře. Z dorostu se zapojili Luba Zajíc, Pavel Šárnik, Lukáš Novotný a Jarda Hatoň. Na hostování přišel ze Štítů Robert Jurásek a Radek Mondek po sérii hostování je již natrvalo náš hráč. Ale to zase neznamená, že by tím měl staronový trenér Jirka Janků moc hráčů, to by nebyl FK Bohdíkov. Průběžně se potýkáme s několika zraněnými, takže ono to je zase tak akorát. 
No a žáci, ať to mám kompletní, ty jsou na tom bohužel nejhůře, tedy v počtu hráčů. Nevím, kde se všichni ztratili. Kam se poděla naše mládež? Co všichni dělají? S bídou dáme dohromady jedenáctku. Musím tímto apelovat hlavně na rodiče, domluvte svým ratolestem, zeptejte se jich, jestli nechtějí trávit svůj volný čas na hřišti, při fotbale. Zatrénovat si, proběhnout se, zasoutěžit si. Upevní to jejich kondici, zdraví, partu kamarádů. Fotbal je krásná hra, v Bohdíkově má svou dlouholetou tradici a bylo by smutné, kdybychom nedali dohromady partu alespoň patnácti žáků, kteří nás budou reprezentovat. Naučí se dodržovat určitá pravidla, donutí je to také k zodpovědnosti jednak vůči oddílu a hlavně k ostatním, k spoluhráčům. Přiveďte je na trénink ať se zapojí. Trénuje Pavel Weiser z Raškova a i on bude rád, když bude moci trénovat s patnácti hráči a ne z pěti. 

     
Takže sami vidíte, že oddílový život jede pořád kupředu, zpátky ni krok. Makáme, staráme se o hráče, o diváky, o kulturu. Hráči dostali přes prázdniny nové sprchy a kvalitní a odpočinutý trávník, diváci nové mužstvo k fandění a o kulturu se staráme samotnou existencí a také pořádáním večerních diskoték, které se těší vaší oblibě. Pořád se něco děje a to je dobře. Každý svůj volný čas tráví jinak. U nás fandíme fotbalu, to je koneckonců vidět na zápasech, plno diváků, kteří myslím si spokojeně  odchází, i když jejich kluci třeba zrovna výjimečně prohráli. 

                                                                                                                                Petr Janků

