Jaký byl sedmdesátý pátý fotbalový rok v Bohdíkově ? 

             Vážení sportovci a příznivci dobré kopané, milí fotbalisté. Rok 2008 je nenávratně fuč a mě nezbývá než se zamyslet, zavzpomínat a napsat pár řádků k tomuto uplynulému roku. Je třeba zesumírovat vše, co se událo, co jsme dokázali, vybudovali, vyzdvihnout klady a upozornit na zápory. Pár větičkami tedy vykreslím pro širokou veřejnost oddílový rok 2008. 

   
Stav členské základny k 31.12.2008 je celkem 160 členů, což není číslo zanedbatelné a jsme rádi za Vaši přízeň. Celé tohle oddílové seskupení organizačně i ekonomicky řídl a řídit zatím bude 9-ti členný výbor ve složení: Petr Janků, Jiří Diviš, Jiří Janků, Karel Reichl, Musil Oldřich st., Krátký Radek, Šárnik Jiří, Reichl Pavel, Martin Nuzík. Pravidelných výborových schůzí jsme měli celkem 18, kde přišla vždy nadpoloviční většina výboru v  průměru 80%. Plánovali jsme, organizačně i materiálově zajišťovali veškeré akce, zápasy, turnaje na našem hřišti, projednávali jsme hostování hráčů, snažili jsme se vyjít vstříc požadavkům hráčů, trenérů i příznivců a celkově vést oddíl dle našeho nejlepšího vědomí a svědomí  a myslím si, že se nám to i daří.


SPORTOVNÍ ČINNOST
   
Celý rok se řídíme schváleným plánem činností, který je rozdělen na sportovní, kulturní a pracovní činnost. Když bych začal v pořadí tou první, pak, co se týče sportovních akcí, bylo  odehráno  ve  všech  kategoriích  celkem 104 fotbalových utkání, z toho 66 mistrovských. To je spoustu hodin strávených v honbě za „kulatým nesmyslem“, moře kilometrů odběhaných a litry potu vyprodukovaných za rok. Vše pro radost ze hry, pro soutěživého ducha a sami pro sebe. Při všech zápasech na domácím hřišti byl zajištěn prodej v prodejní budově, udírně a příležitostně i u grilu. Přípravu hřiště zajišťovali většinou hráči mužů, mistři sekáči zeleného pažitu byli Šárnik Jiří a Šárnik Pavel, rovné bílé lajny kreslil Hlavatý David, úklid v kabinách prováděli hráči sami a praní dresů měli na starosti Reichl Karel a Anička. Doprava všech hráčů k mistrovským zápasům byla zajištěna bezproblémově autodopravou pana Petra Vokurky a Hanky Vokurkové. Jako další sportovní akce v domácím prostředí byl uspořádán turnaj bývalých hráčů, proběhla přátelská utkání žáků a dorostu. 
V polovině prázdnin jsme uspořádali sportovní odpoledne ku příležitosti 75.výročí založení fotbalového klubu v obci, kde hlavně přijeli muži a bývalý hráči z Vamberka, se kterými jsme měli v minulosti dlouhotrvající družbu. Toto setkání ocenila hlavně starší generace pamětníků, kteří se svými vamberskými kamarády zavzpomínali při shlédnutí precizně přichystané prezentace fotografií na staré časy. Bylo to příjemné setkání po letech. Dále o prázdninách proběhl pátý ročník turnaje v malé kopané, který má již svou zaběhlou tradici a je to příjemná celodenní akce pro širokou veřejnost. Také svoji první mistrovskou sezónu má za sebou družstvo  MK Bohdíkov, tedy malé kopané, které hraje II.třídu okresu. Další akce, sice sportovní, ale nefotbalová, která má u nás také již svoji tradici a kterou zastřešuje cyklistický oddíl Šumperka, byl republikový závod horských kol „Bike Maraton Svatá Trojice 2008“, který měl v našem areálu hlavní stanici, byla tu veškerá prezentace, zahájení i ukončení závodu, občerstvení a následná volná zábava a možnost stanování. My jsme na této akci zajišťovali prodej u výčepu i v udírně. Také jsme se účastnili dvou mimooddílových akcí. V květnu jsme se s jedním mužstvem malé kopané a jedním mužstvem nohejbalistů, vytvořených z nynějších i bývalých hráčů, zúčastnili Dnu Mikroregionu Ruda v Rudě nad Moravou a v září družstvo malé kopané odcestovalo do Jindřichova na turnaj v rámci Dne Horního Pomoraví. Takže vidíte sami, že rozsah naší sportovní činnosti je za celý rok nabitý a pestrý, stále se obměňuje, i když základ zůstává stejný, tedy mistrovská fotbalová soutěž.   

KULTURA

   
Do kultury, o kterou se snažíme a občas se nám i vydaří, můžeme zařadit sportovní ples, který nám dělá každý rok velkou „radost“ a pár pozápasových posezení, tanečků s reprodukovanou hudbou. Dále zde můžeme také směle umístit podzimní „Zabíjačkové hody“, u kterých mohu říci, že si tato akce našla své příznivce a toto již druhé zabíjačkové setkání se opět vydařilo a splnilo svůj účel. Do kultury také uvádím podzimní „Setkání s kronikářem oddílu“ panem Vladimírem Jaklem st., kterým navázal na letní sportovní odpoledne k 75.výročí založení fotbalového klubu v obci, a který v Pohostinství Obora sezval příznivce, pamětníky, bývalé i nynější funkcionáře a hráče oddílu a při prezentaci oddílových kronik seznámil a vykreslil zúčastněným celou historii našeho klubu.
PRACOVNÍ ČINNOST
 
A nakonec pracovní činnost oddílu. Z brigádnické a investiční činnosti se uskutečnilo mnoho práce na opravách a zvelebení našeho sportovního areálu. V obci jsme zorganizovali každoroční sběr železného odpadu. Po skončení jarní sezóny jsme provedli pomocí drnů rozsáhlé kompletní zatravnění horní šestnáctky a části dolní šestnáctky. Podařilo se nám také získat z okresu dotaci   na opravu laviček a brány a branek u vstupu do areálu. Kolem prodejní budovy jsme nechali vybudovat chodník z dlažebních kostek, který navazuje na stávající dlažbu a určitě plní svůj dobrý účel a dotváří také lepší vzhled celého objektu. Ve sprchách jsme museli koupit nový bojler a vyměnit  ho za nefunkční starý. Máme vymalované oba záchody na hřišti, které si vzal za své a sponzorsky zajistil Honza Skopal. Podzim se nesl již tradičně ve znamení opakovaného hrabání listí a po skončení sezóny jsme areál zazimovali, tedy celkově uklidili kabiny, prodejní budovu i sklad a vypustili vodu. Pravidelně jsme v průběhu sezóny sekali, hnojili a zavlažovali hřiště. Zvláště sekání hřiště, které je nezbytné a nutné k udržení kvalitního trávníku, nás vedlo k potřebě nákupu nového traktorku na sekání trávy, protože stávající starý traktor vykazoval spoustu nutných a častých oprav a v podstatě po desetileté činnosti už byl na takové velké plochy k sekání vysloužilý. Požádali jsme tedy obecní úřad o mimořádnou dotaci na právě nutný nákup tohoto sekacího zařízení. Obecní úřad, potažmo zastupitelé obce, nám vyhověli a novou sekačku jsme s doplacením z našich zdrojů zakoupili. Dále jsme sehnali za dobrý peníz jednu unimobuňku, která je vedle stávajících kabin, a kterou bychom chtěli upravit jako samostatnou kabinu rozhodčích. 
To jsem tedy vyjmenoval jen ty větší, stěžejní pracovní akce, ale provádíme samozřejmě ještě spoustu drobných údržbových prací, které jsou nutné pro chod areálu. Sami vidíte, že toho není málo a také plány, které vám každoročně předkládáme nejsou jen planými slovy, nereálnými činy, ale konkrétními skutky, které realizujeme. Značná část zmíněných prací byla provedena v rámci bezplatných brigád, kde nejvíce hodin odpracovali Janků Jiří, Krátký Radek a Libor, Janků Petr, Šárnik Jiří a Hlavatý Jakub, kteří měli 50-90 hodin. Jsou tam samozřejmě další, kteří vyčnívají nad průměr, ale i hrubo pod průměr. Také mnoho hodin věnoval oddílu kolektiv prodejní budovy - Gronychová Mirka, Poprachová Anička, Reichlová Anička, Fetka Petr, Johnová Zdenka, Janků Hedvika a Milan Dančes Daněk. Speciálně bez nich si domácí fotbalové utkání ani nedovedu a nechci představit. Celkem bylo brigádnicky odpracováno 830 hodin. Jsme rádi za každou hodinu odpracovanou dobrovolně pro náš oddíl, protože volného času nemá nikdo na rozdávání. Hlavně samotní hráči, jak velcí, tak malí, musí mít snahu přiložit ruku k dílu, protože udržují a budují zázemí hlavně sami pro sebe. Další značné množství hodin bylo odpracováno v rámci zajištění chodu oddílu a přípravy sportovních a kulturních akcí a tyto hodiny nikdo nepočítá a ani nespočítá. Také vedení naší oddílové kroniky, kterou nám po mnoho let zajišťuje pan Jakl Vladimír st., můžeme směle zařadit do pracovní, ale i kulturní činnosti oddílu, ale určitě velké množství hodin se dá jen těžko odhadnout. Také jemu patří náš dík a uznání.
FINANCE
   
Abychom mohli ovšem realizovat některé naše práce, naše plány, je k tomu třeba také mít finance na tyto projekty. Je to další práce, která si vyžaduje část volného času a úsilí. Podařilo se nám domluvit a jsme rádi za sponzorské dary jak finanční tak formou služeb od firmy Zámečnictví Beran Hrabenov, autodoprava VOBUS Petra Vokurky, Pokrývačství-klempířství Petr Kunc, Olšanských papíren a v neposlední řadě také od obecního úřadu. Poohlížíme se ovšem i dál. Krajský úřad Olomouckého kraje v lednu tohoto roku vyhlásil výzvu k předložení žádostí od neziskových organizací na Program – podpora celoroční sportovní činnosti. Tuto žádost jsme prostřednictvím MAS Horní Pomoraví podali a uvidíme, kolik nám krajánci do kasičky přisypou.
ZÁVĚR
    
Přednesl jsem vám ve zkratce a velice umírněně průřez našich aktivit za uplynulý rok. Vidíte sami, že náš oddíl je aktivní, že aktivní jsou i jeho členové. Výčet činností je velký a velké je množství volného času, které ukrajujeme a věnujeme oddílu. Je to téměř celoroční fotbalový maratón, někdy únavný, jindy sršící energií. A mě tedy nezbývá něž na závěr tradičně, ale upřímně poděkovat všem, kteří se po celý rok na chodu oddílu nějakým způsobem podíleli. Všem členům výboru, trenérům, prodejcům, pořadatelům, brigádníkům. Ti všichni věnovali našemu oddílu notný kus svého volného čas pro zajištění sportovně-kulturního vyžití v naší obci v našem útulném areálu.






               
                             Petr Janků 

