Poohlédneme se a zavzpomínáme na rok 2009


Loňský rok nám opět nadělil na poli bohdíkovské čutané pořádně těžkou nůši sportovní zábavy, pracovní aktivity a kulturního povyražení. Nenecháváme se jen ukolébat každodenní rutinou, ale snažíme se zpestřovat bohdíkovský život svojí aktivní nepřehlédnutelnou činností, tedy fotbalem. A nestydím se říci, že slýcháme na poli obecném i slova chvály za to co děláme, co máme a čím se prezentujeme a co vytváříme. Není na škodu občasné poplácání po zádech, i když většinou od sama sebe. Nám fotbalistům hlavně radost dělá naplněný stánek při zápasech, který jsme si již zvykli vídat. To je naše satisfakce, proto s úsměvem na rtu vybíháme z kabin na zelený trávník, abychom se s míčem pomazlili a soupeři housličky nasadili. Ne malé kopačky, ale právě diváci, spokojení příznivci, nás tlačí kupředu, zpátky ni krok. Také loni, 2009, bylo rušno, téměř bez přestávky, jeden velký fotbalový maratón. Pro fotbalistu nádhera, pro diváka ještě větší nádhera. Mrknem na to okem předsedovým, osobou tou nejpovolanější.

Kolik vůbec má tento spolek členů, může být základní otázka nezasvěcené osoby. Odpovím přesně. 156. Na oddíl okresního formátu je to myslím velmi slušná základna. Teď když tak na to koukám, kdyby každý člen odpracoval pro oddíl alespoň… Ale raději pokračujme dál. Oddílový vlak se snažil jet po trati, kterou vytýčil na minulé valné hromadě a ve své podstatě se mu to i povedlo. Hlavní stanicí, do které měl dojet, byla stanice mistrovských zápasů a doplňkových přáteláků a turnajů. Tam také oddíl dorazil. Bylo odehráno všech 67 mistráků, byl uspořádán turnaj bývalých hráčů, proběhla přátelská utkání žáků a dorostu a mužů a proběhl také šestý ročník turnaje v malé kopané, který má již svou zaběhlou tradici a je to příjemná prázdninová celodenní akce pro širokou veřejnost. Také byly odehrány veškeré  mistrovské zápasy mužstva MK Bohdíkov, tedy malé kopané. Loňský rok přinesl pak jednu změnu. 

Bohužel jsme vloni přišli, ne samozřejmě vlastní vinou, o zaběhlou tradiční akci cyklistického oddílu Šumperk „Bike Maraton Svatá Trojice“- závod horských kol. Na druhou stranu, a o té jsem již minule psal, se z iniciativy bohdíkovských žen zrodila na hřišti akce, která vyvedla oddíl ze stereotypu a osvěžila jeho činnost. Tyto „Bohdíkovské Amazonky“ jak si nazvaly svůj hráčský tým po několika týdnech tréninků vyzvaly bývalé hráče i příznivce z řad mužů k přátelskému zápasu. Zápas i pozápasová zábava proběhla v duchu fér plej, akce se velice vydařila a spokojenost panovala na obou stranách. Bylo to příjemné zakončení letních prázdnin a tato akce by se měla pravidelně opakovat. Čili projeli jsem stanicí „Sportovní“ a pádíme do sousední „Kulturní“. 

Tady se nebudu dlouze rozepisovat. Uspořádali jsme tradiční sportovní ples, Josefovská zábava taky stála za to, potom několik pozápasových akcí s reprodukovanou hudbou včetně již zmíněného amazonského zakončení prázdnin, taky stálo za to. Do kultury řadíme také „Zabíjačkové hody“, které byly již potřetí příjemným završením konce roku, kde si dobrá kuchyně podává ruku s příjemnou, svařeným vínem a grogem, provoněnou náladou. 

Poslední stanicí je pracovní depo „Na hřišti“. Sem už nejezdí plné vagóny pasažérů. Jen zbylí „sachmarovci“ s krompáči a motykami vydrží tuto jízdu až dokonce. Z brigádnické a investiční činnosti se uskutečnilo mnoho práce na opravách a zvelebení našeho sportovního areálu. Nejvíce času nám po celý rok zabírá údržba hrací plochy a údržba zeleně v okolí hřiště a to je fakt hodně narostlé trávy za rok. Jednou z velkých akcí i finančních bylo zastřešení buňky včetně vybudování přístřešku u tréninkového hřiště, které slouží jako zázemí pro rozhodčí malé kopané, ale také jako zastřešené posezení při akcích jako je třeba celodenní turnaj v malé kopané. V tomto duchu bychom chtěli pokračovat i následujících letech, aby pohled na tuto část areálu měl ucelený charakter a příjemný vzhled. Kolem chodníku prodejní budovy jsme navezli hlínu a tuto část zatravnili. Provedlo se obroušení a následný nátěr lavic pod pergolou u výčepu, výměna některých laviček kolem hřiště a přidělání opěradel na některé z nich. Honza Skopal nám sponzorsky vymaloval vnitřek prodejního stánku, provedli jsme nátěr dřevěných stěn boků kabin. Částečně se zavezlo hlínou a upravilo tréninkové hřiště. A na podzim listí. Hrabalo se a hrabalo. Teď je areál zazimován, uklizené kabiny, prodejní budova i sklad. 

To jsem tedy vyjmenoval jen ty větší, stěžejní pracovní akce, ale provádíme samozřejmě ještě spoustu drobných údržbových prací jako jsou různé opravy rozbitých a nefunkčních věcí, svářečské práce na tréninkových brankách, zábradlí atd., úklidy a chystání kabin k zápasům, úklid záchodů, prodejní budovy atd., atd. Tento velký balík prací se nám daří plnit na osvědčených pravidelných předzápasových brigádách, tedy šestý pracovní den věnovaný FK. Pouze malé pochopení důležitosti tohoto sobotního setkání nám brání v našem větším rozletu. 

Další činností je také vedení naší oddílové kroniky, kterou nám po mnoho let zajišťuje pan Jakl Vladimír st.. To je také kvantum času věnovaný oddílu. Práce, která se nadá změřit, spočítat. Ta je prostě udělána a věnována. Moc za ni díky. A možná i pravidelné příspěvky do Bohdíkovského zpravodaje, kterými se sám snažím prezentovat náš oddílový život, můžeme chápat jako pracovně-kulturní činnost se sportovní tématikou.
  
Takže toto byl průřez naší celoroční činností. Vlak v pořádku dojel do místa určení, protože jenom tak je to správné, tak to má být. Bez nehod a na čas. Nebylo toho na jeden oddíl dle mého názoru málo, ale snažíme se to zvládat. Důležitý je dobrý tým, dobrý plán, elán a také zajištění financí. Je třeba se hodně otáčet a angažovat. Ale nebojte se, makat budeme dál. Oddíl bude řídit po dobu dalších dvou let, tedy 2010 a 2011, nově zvolený výbor, tedy Peťa Janků, Jirka Janků, Jirka Diviš st., Olda Musil st., Karel Reichl, Pavel Reichl, Radek Krátký, Jirka Šárnik a nově Jakub Hlavatý. Držte jim palce, tedy i mě, a pomáhejte, seč vám síly stačí.

                                                                                                                                 Petr Janků
