VÝROČNÍ VALNÁ HROMADA
     Výroční valná hromada sboru se konala dne 25.11.2006. Na programu bylo projednání 12 bodů, které výbor SDH připravil a s členy projednal. Velmi nás potěšilo, že se naší VVH zúčastnil starosta obce Ing. Hatoň Luděk, p. Hlásný Jiří – starosta 6. okrsku, ale hlavně ta skutečnost, že se po letech opět obnovují přátelské styky mezi sousedními sbory, a to Raškovem a Komňátkou, kteří se též naší schůze zúčastnili. 
   Hlavní náplní schůze bylo zhodnocení minulého období 2005 až 2006. Zde je nutné konstatovat, že výbor SDH ve spolupráci s ostatními členy sboru všechny body usnesení na rok 2006 splnil a v mnoha případech i překročil, jak ukazuje přehled činnosti v roce 2006. Výborové schůze se uskutečnily 7x a 1x bylo uspořádáno přátelské posezení i s příznivci našeho sboru. Dále to bylo uspořádání pohádkového lesa pro děti. Též jsme započali stavbu přístřešku na uskladnění laviček a stolů. Mimo jiné jsme zakoupili sekačku na trávu a tím můžeme kvalitněji provádět úklid areálu. Největší akcí v roce 2006 byla příprava a uskutečnění 120. výročí založení SDH Bohdíkov. Těchto oslav se také zúčastnili přátelé z družební obce Nitrianské Sučany. Dle našeho názoru, ale i všech, kteří se těchto oslav zúčastnili,dopadly nad naše očekávání, a to velmi dobře. Počet našich členů se rozrostl ze 14 na 31 a 8 přispívajících. Dalšími pracemi v roce 2006 byla hlavně úprava a údržba osvětlení v areálu a kuželně i výsadba nových stromků v areálu. Také jsme umožnili ZŠ Bohdíkov používat tento areál zdarma ke své činnosti. Spolupracovali jsme též s obecním úřadem na přivítání delegace z Nitrianských Sučan. Při této příležitosti jsme v kuželně připravili malé občerstvení a možnost zahrát si kuželky. Mnozí hosté toho rádi využili a neradi pak z kuželny odcházeli. Mezi další body VVH byl plán práce na rok 2007, kde je opět připraveno mnoho úkolů a práce jak pro výbor, tak pro ostatní členy našeho sboru. Jedná se hlavně o další úpravy areálu letního divadla, dále o spolupráci se ZŠ Bohdíkov, ale i s FK Bohdíkov. Též máme zájem spolupracovat s Obecním úřadem v rámci krizového štábu obce, ale i s ostatními hasičskými sbory dle našich možností.
   Na  závěr nesmíme zapomenout poděkovat všem sponzorům, přátelům našeho sboru, ale hlavně Obecnímu úřadu Bohdíkov za spolupráci a veškerou podporu. Doufáme, že i v roce 2007 se bude vzájemná dobrá spolupráce i nadále udržovat.
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