Z Výroční valné hromady 2007

   Jako každoročně, tak i loňského roku 28. 12., se sešli členové SDH na valné hromadě, aby zhodnotili práci v uplynulém roce a zároveň si určili, co je třeba udělat v roce novém. Hlavním úkolem v roce 2007 bylo zajištění okrskové soutěže v požárním sportu, která se u nás ještě nekonala. Dalo nám dost práce zajištění všeho potřebného pro zdárný průběh. Soutěže se zúčastnilo 7 družstev. Naše družstvo se umístilo na pátém místě. Na  závěr klání nám velitel okrsku poděkoval za vzorné  připravení soutěže. 

  Koncem roku bylo namontováno zařízení dálkového ovládání sirény. Tuto ovládá integrovaný záchranný systém olomouckého kraje, což umožňuje rychlejší svolání zásahové jednotky. Naše zásahová jednotka získala novou elektrocentrálu, která při mimořádné události bude sloužit k zajištění dodávky elektrické energie pro nouzové osvětlení. Tyto dvě položky jsme získali po schválení zastupitelstvem obce, která poskytla finanční prostředky.

   V loňském roce naši hasiči zasahovali dvakrát při požáru rodinných domů a třikrát při lesním požáru. Také provedli skácení lípy v Raškově a vyřezání porostu u přejezdu v Aloisově. V předvánoční době se naši členové zúčastnili turnaje v kuželkách, kde obsadili první místo a získali putovní pohár. Při opravách a údržbě našeho zařízení odpracovali víc jak 800 hodin.

   V roce 2008 máme v plánu pokračovat v opravě zbrojnice, kde dokončíme strop a vjezd před zbrojnicí. Také dokončíme drobné úpravy cvičiště u Podhradí.

   Závěrem valné hromady přednesli zdravice zástupci okrsku bratr Hlásný, bratr Havlas, za SDH Bohdíkov bratr Ondráček a za SDH Komňátka bratr Spáčil. Místostarosta ing. Martin Diviš poděkoval členům SDH za odvedenou práci. Po živé diskusi starosta sboru všem poděkoval a popřál vše nejlepší v novém roce a tuto valnou hromadu ukončil.
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