Zpráva o činnosti SDH Raškov za rok 2010

Dne 7.1.2011 se konala v prostorách hasičské zbrojnice v Raškově valná hromada SDH. Valnou hromadu zahájil starosta sboru bratr Adolf Fleischer. Byli přivítáni zástupci obce Bohdíkov, pan starosta ing.Luděk Hatoň, místostarosta pan Petr Vokurka a člen rady Petr Janků.  Za OSH Šumperk člen výkonného výboru Antonín Havlas, pan Hlásný a zástupci SDH Komňátka. Poté byla přednesena, jednatelem SDH Raškov, zpráva o činnosti sboru za rok 2010, ve které byla zhodnocena činnost zásahové jednotky a dále práce celého sboru. K dnešnímu dni má naše členská základna zaregistrováno 20 členů, činných členů.  Členové SDH se scházeli v průběhu roku na členských schůzích a to každý první pátek v měsíci.  V průběhu roku se členové SDH věnovali především běžné údržbě letního areálu Podhradí, hasičské zbrojnice a hlavně údržbě svěřené techniky a výstroje. 

V roce 2010 byla jednotka dovybavena kalovým čerpadlem o průtoku 1000l/min dvěma savicemi a lékárničkou pro hasičské automobily. Dále byly zakoupeny čtyři pneumatiky, dvě pracovní halogenová světla na automobil CAS 25 a nový akumulátor k PS 12, to vše za finanční  podpory  Olomouckého kraje a obce Bohdíkov.

  
SDH Raškov se tak, jako každým rokem účastnil okrskové soutěže v požárním sportu. V roce 2010 se kolo okrskové soutěže konalo v našem areálu Podhradí a účastnilo se 6 družstev. Naše družstvo se umístilo na 5. místě s časem požárního útoku 29 vteřin. Za tento výkon patří všem zúčastněným pochvala a věřím, že v roce příštím se opět posuneme k vyšším příčkám. V druhé části soutěže jsme také nezaostávali  a  náš člen David Štěpánek získal pěkné třetí místo ve štafetě jednotlivců.

  
V roce 2010 jsme také získali nové příznivce a zájemce o práci v našem  sboru,  základna se rozšířila o čtyři nové členy a to: Jana Šárníka,  Radka Cinka, Františka Krikela,   a Jiřího Hetmánka ml. Věříme, že tito noví členové budou přínosem pro práci v našem sboru a že se nám s jejich pomoci podaří např. lepší umístění v příštím kole okrskové soutěže.     

  
Co se týká práce naší zásahové jednotky , tak byla v roce 2010 povolána celkem čtyřikrát. Dva výjezdy a to 12.6. a 3.10 2010 jako technická pomoc při odstraňování spadlých stromů na silnici v katastru obce Bohdíkov v úseku Komnatka - Ruda nad Moravou, poplach vyhlásil HZS Olomouckého kraje. Další výjezd byl vyhlášen 1.9.2010 ve 3h 20min krizovým štábem Obce Bohdíkov,  jako 3.st povodňové aktivity (stav ohrožení). Jednotka spolupracovala s krizovým štábem, informovala občany obce pomocí megafonu, kontrolovala tok řeky Moravy v katastru obce a podílela se na plnění pytlů s pískem  pro další možné použití. Čtvrtý a poslední výjezd jednotky se uskutečnil 17.12.2010 v 16h 10min a to k požáru rekreačního stavení v katastru obce Komňátka. Naše jednotka byla na místě požáru, jako  první a  zahájila hasební práce. Na místo likvidace požáru se sjely  i jednotky  HZS  Šumperk ,  jednotka z Hanušovic a Rudy nad Mor.

   
Naše jednotka byla rovněž nápomocná při závodech enduro, kdy kropila trať rychlostního závodu v katastru obce. 

  
Protože nás v roce 2011 čekají nelehké úkoly, jak v oblasti kultury při organizaci oslav 130. výročí založení sboru, tak na úseku Jednotky, chtěl bych závěrem všem aktivním i méně aktivním členům našeho sboru poděkovat za dosavadní práci pro sbor a popřát hodně zdraví, elánu, a hlavně hodně nových sil pro plnění zadaných úkolů v roce následujícím v roce 2011.

  
Velký dík patří také obci Bohdíkov, která nám poskytla tak jako každý rok finanční podporu, která je pro  naši práci nezbytná a věříme, že naše spolupráce v následujícím roce bude opět úspěšná.

Tato VVH na své schůzi dále schválila, přijetí nových členů, určila pana A. Fleischera a P. Vrubela jako zástupce na okrskovou schůzi a zástupce na aktiv starostů. Dále stanovila povinnost všem členům zásahové jednotky absolvovat lékařské vyšetření a pravidelné školení, které je podmínkou pro další práci u jednotky.

Dalším a nejdůležitějším bodem byla příprava na oslavy 130-ti let založení sboru, která se bude konat v měsíci červenci 2011 v areálu Podhradí.

                                                                                                                 Jednatel SDH Raškov

                                                                                                                         Luděk Brostík   

